



11



32



40



88

Aktuálně

Kabinet schválil rozvoj venkova	5
Opět 11. září?	6
Příprava zvířete na výstavu	7

Ekonomika

Pokles živočišné výroby poznamenal české zemědělství i venkov	8
---	---

Reportáž

Rozbory mléka – jak se dělají a jak je využít v praxi?	11
--	----

Chovatelské dny

Ve Mžanech vítězila harmonie bez extrémů	14
Obě barvy v Košetících	15
Kralovická výstava drží tradici i vynikající úroveň	16
Chovatelský den v Syřenově letos po osmé	19
České strakaté ve Zdislavicích	20

Dojený skot

Kontrola kvality a uchování mleziva ve stádech dojeného skotu	23
Konference o genetice bude letos v Praze	26
Týden otevřených dveří pro chovatele	28
Našli recept na zvýšení produkce mléka	32

Masný skot

Dlouhodobé sledování výskytu paratuberkulózy u stáda masného skotu	36
Pastva vs. krmení jádrem – v hovézím není žádný rozdíl	39
Hovězí burger z Petriho misky	40

Prasata

Salmonely v chovech prasat	44
Genetická diverzita čtyř plemen prasat v ČR	49

Drůbež

Jindřichohradecká kachna stále žije	51
---	----

Téma: Technologie chovu a zpracování produktů ŽV

Investovat do budoucnosti farmy	55
Moderní řízení stáda vysokoprodukčních dojnic	56
Technologie včera, dnes a zítra	60
Kvalita lože určuje kvalitu odpočinku, a tím i ekonomiku	62
Vybrané výsledky šetření odvětví výkrmu býků v ČR	68
Na Kokořínsku dali zelenou živočišné	72
Automatizované stacionární krmné linky v chovech dojnic	76
V Zalužanech prasata nezavrhli	82
Meticilin rezistentní <i>Staphylococcus aureus</i> u prasat	86
Kvalita vlny shetlandských ovcí chovaných v ČR	88
Kratší cesta masa z farmy na stůl spotřebitele	91
Porážka zvířat	93

Titulní foto: Prasnice se selaty z chovu Kralovické zemědělské, a. s. se návštěvníkům výstavy v areálu na Hadačce líbila

Foto Martin Jedlička

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerci. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.
© 2014 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.

Připravujeme**Číslo 9/2014: Chov skotu**